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وزارة التربية والتعليم

مديرية التربية والتعليم/ محافظة جرش

اختبار نهاية الفصل الأول لمادة الرياضيات
	
	الصف:  العاشر الأساسي 

الزمن: ساعة واحدة

التاريخ:السبت2/1/2016 

الاسم: 

	


ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:       [15علامة ]  

	1. اذا كان ق(س)=3  فان مجال الاقتران هو :

	أ) { 3}
	ب) ح
	ج) 0
	د) 1

	2. جد مجموعة الحل للمعادلة | س-1 | =5

	أ) {6}
	ب)  {- 4 }
	ج)  { 6،-4}
	د) {4}

	3. اذا كان ق(س)= [ س ] فان ق(-2,5 ) =

	أ) -3
	ب) -2,5
	ج) 3
	د) 2,5  

	4. اذا كان ق(س)=  س2 -1   ،  ه(س) = | س |  ،  فان (ه 5 ق ) (0) = 

	أ) 0
	ب) 1
	ج) -1
	د)   2

	5. أ ب وتر في دائرة مركزها م طوله 8سم  ، ج منتصف أ ب ، اذا كان م ج = 3سم ،فان طول نصف القطر =

	أ) 25
	ب) 8
	ج) 4
	د) 5

	6. أ ب ، أ ج  وتران متطابقان في نصف دائرة ، ب ج قطر فيها ، ما قياس الزاوية أ ج ب ؟

	أ) 90°
	ب) 45°
	ج) 30°
	د) 60°

	7. يوجد للنظام  س ص = 1         ،       س  +  ص  = 2    

	أ)حل حقيقي واحد فقط
	ب) حلان حقيقيان 
	ج) أربعة حلول حقيقية 
	د) ثلاثة حلول حقيقية

	8. اذا كانت س =  [         ]   فان س 12 =

	أ)  5
	ب) -1
	ج) 4
	د) -2

	9. اذا كانت أ = [5  -5  3 ]        ،  ب = [-4   3   6 ] فان أ - ب = 

	أ)  [ 1  -2   3 ]               
	ب) [ 1  -2  -3 ] 
	ج) [ 9   -8   9 ]
	د) [ 9  -8  -3 ]

	10. اذا كان عدد صفوف مصفوفة يساوي عدد أعمدتها  فان المصفوفة تسمى مصفوفة :

	أ) صف
	ب) مربعة 
	ج) صفرية 
	د) عمود 


السؤال الثاني:  ليكن ق = {(1،1) ، (2،4) ، (3،9) ، ( 4 ، 16) }  جد :             [5 علامات]

1) ق-1 كمجموع أ زواج مرتبة =  
2) ق(1) =
3) ق-1 (16) =
4)( ق 5 ق-1)(4) =  
5) (ق-1 5 ق )(3)=

------------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث:في الشكل المجاور س ص مماس للدائرة في ب ، قياس الزاوية ب أ ج = 50° ، ( 3 علامات)     
                قياس الزاوية أج ب =60° ،جد قياس كل من :

1) الزاوية أ ب ج =
2) الزاوية ج ب ص =
----------------------------------------------------------  
السؤال الرابع : أ ب ج د شكل رباعي دائري فيه قياس الزاوية أ =4س + 40° ، وقياس الزاوية ج = 5س +5°
، جد قيمة س بالدرجات ، ثم جد قياس كل من الزاوية أ ، الزاوية ج ؟                             (3 علامات)
 -----------------------------------------------------------------
السؤال الخامس:حل نظام المعادلات التالية :                                                         [5 علامات] 
1 )   ص س = 1

      ص = س

2) 5 س +4ص - ع =0
   10ص - 3ع = 11 
   ع  = 3 
السؤال السادس :احد المصانع ينتج معلبات بحجمين : صغير وكبير ، لثلاثة أ صناف (بندورة ،مخلل ، خيار ) بحيث ينتج شهريا من الحجم الصغير لكل صنف مما سبق (1000 ، 500 ،700) علبة على الترتيب ومن الحجم الكبير (500 ، 300 ،200 )علبة .                                                       (5 علامات )
1) رتب المعلومات في مصفوفة ص صفوفها حجم العلبة ، وأعمدتها نوع المنتج .
2) حدد رتبة المصفوفة ص
3) حدد : ص21  ، ص31   ، ص12 
-------------------------------------------------------------------------------------------------

السؤال السابع : جد حل النظام مستخدما قاعدة ( كريمر ) :                                    ( 4علامات )
 5 س -  ص = 2

4 س + ص  = 7                                                                  انتهت الاسئلة : المعلم: 
3
2

